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„Kristus včera i dnes, začátek i konec, alfa i omega. 
Kristus je Pán všech věků, on vládne dějinám, jeho je 

království i moc i sláva po všechny věky věků. Amen.“ 
zaznívá každý rok při Slavnosti velikonoční svíce. 

 

 Foto z dronu: Dalibor Schotli 
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   ÚVODEM 
 

Milí farníci, 

vstupujeme do slavení tajemství naší víry, do slavení Velikonoc. „Tvou smrt 
zvěstujeme, tvé vzkříšení vyznáváme, na tvůj příchod čekáme, Pane Ježíši Kriste“, 
těmito slovy při každém slavení mše svaté vyznáváme svoji Velikonoční víru. Ale 
stejně dobře ji vyjadřují i další možná zvolání po tom, co se pro nás tajemství 
Velikonoc stane viditelným pokrmem. Víra v to, že Ježíšova smrt na kříži a jeho 
zmrtvýchvstání je i mou smrtí a mým zmrtvýchvstáním, protože jsem byl ve křtu 
ponořen do Krista, je živena živým eucharistickým chlebem.  

Všechno jsou to krásná, vzletná, duchovní slova, ale jak se to, že věřím v Krista 
ukřižovaného a zmrtvýchvstalého, opravdu projevuje v mém životě? 

Pašije a slavení velikonočního třídenní nám umožňují vidět mnoho postav, které 
jsou nám tím, co dělají a prožívají blízké i vzdálené. Ale my si musíme zkusit 
uvědomit, že já nemohu být jen více či méně zúčastněným divákem. Tak jako nám 
Ježíš ukazuje, že se s námi ztotožňuje, přijímá naše lidství, stává se nám podobným 
ve všem kromě hříchu, tak my musíme usilovat o podobnost s Ježíšem. Ježíš vším, 
co koná, naplňuje Otcovu vůli. I my tedy, abychom byli Kristu opravdu podobnými 
v tom, co je důležité, co je podstatné, co nás dělám tím, kým jsme, musíme 
naplňovat Otcovu vůli. Znamená to nemít vlastní vůli? Pokud by „mít vlastní vůli" 
znamenalo „dělat si, co chci JÁ“, potom by plnit Otcovu vůli skutečně znamenalo 
nemít vlastní vůli.  Ale pokud „mít vlastní vůli“ znamená „dělat to, co chceme MY“, 
tedy Bůh a já v tom nejtěsnějším možném spojení s ním, pak plnit Otcovu vůli 
znamená mít vlastní vůli v té největší míře. Já se té své vzdávám a přijímám Boží a 
naopak, není rozdíl, je absolutní jednota. Jako je Otec a Syn a Duch svatý jedno, 
jsem pozván být za jedno s Jedním Bohem.  

 Víra v Krista ukřižovaného a zmrtvýchvstalého se v mém životě projevuje tím, 
že vím, kam jdu a co chci. Tím, že vím, co je odpuštění a jaká je jeho cena. Tím, že 
vím, že cenu má jen to, co konám z lásky a milosrdenství. On mě svou smrtí a svým 
zmrtvýchvstáním uschopňuje k tomu, být jako on, ale musím to chtít, neustále 
znovu a znovu, protože pořád zjišťuji, že chci něco úplně jiného, než je Otcova vůle, 
než chce Ježíš.  

Ať každého z nás Velikonoční svátosti naplní novým životem! 

P. Aleš Vrzala, farář 
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   ZPRÁVY  Z  FARNOSTÍ  
 

     Jak dnes vnímám akci Noc kostelů  

Krátká odpověď by byla, že „dobře“. Ta delší stojí za vysvětlení. Když akce Noc 
kostelů u nás začínala, byli jsme nadšeni. Chtěli jsme světu, domnívám se, že 
většina církevních společenství, ukázat naši otevřenost. To, že víra, naděje a láska 
pro nás není frází a jsme schopni přijmout každého, kdo přichází s dobrou vůlí. 
Nabízeli jsme návštěvníkům Noci kostelů to nejlepší, co jsme byli schopni vytvořit. 
Snažili jsme se přiblížit naši víru všem lidem. Ohlasy veřejnosti byly kladné. Lidé 
byli překvapeni a nadšeni.  

   Teď jistě pověstný pesimista čeká ono „ale.“ A opravdu ono „ale“ podotknout 
musím. Postupně přišla také Noc muzeí a Noc divadel. Nechci mluvit za všechny, 
ale začalo mi připadat, že ten večer či noc zajišťujeme pouze kulturní program pro 
širokou veřejnost. A úsilí, které někdy vydáváme až za hranicemi svých sil 
a možností, je nenávratně ztraceno, aniž by došlo ocenění. Naše nápady a síly se 
mnohdy vyčerpaly. Ruku na srdce, aktivních farníků a lidí ochotných se zapojit je 
třeba si vážit jako soli nad zlato v oné pověstné pohádce. Dokonce mi kdysi dávno 
bylo vyčteno: „Co dělají farníci, když na Noci kostelů musí vypomáhat i lidé, kteří 
v Boha nevěří?“ Neuvěřitelné! Ale o to zde jde a je třeba široké společné zapojení. 
Noc kostelů podle mne nemá být jen kulturní program. Mám zkušenost z Noci 
kostelů i z hlídání betlémů, že lidé do chrámů chodí a svoji cestu k Bohu si hledají. 
Mají potřebu promluvit s knězem, s lidmi, kteří se nebojí svoji víru v Boha vyjádřit. 
Možná jsou i smutní, že dar víry nemají. Co jim brání uvěřit?  

   Nechci se v tomto prvním čísle letošního farního časopisu INRI pouštět do 
složitých úvah. Pevně doufám, že nejen pro Noc kostelů, ale pro celý náš další život 
a život našich blízkých načerpáme sílu, až o Velikonoční 
noci při vzkříšení Krista radostně zazní Aleluja.  

   Každoročně, pokud mohu, se účastníme mše svaté 
v katedrále sv. Václava v Olomouci na Zelený čtvrtek  
– missa chrismatis. Kdykoliv slyším zvony, vidím 
a vnímám sílu společenství kněží, ministrantů a je 
doprovázejících farníků, jsem dojatá. Říkám si: „Díky 
Bože, ať Tě můžeme i nadále svobodně chválit a v Tebe 
věřit, doufat a mít naději.“     

                    MVDr. Zuzana Bartošová 
Missa chrismatis 2022    

 

 Foto: Z. Bartošová 
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   SHM –  SALESIÁNSKÉ  HNUTÍ  MLÁDEŽE  PROSTĚJOV 
 
 

název akce věk datum místo cena 
Pouť na Velehrad 10 – 15 3. 7. – 5. 7. Velehrad 900 Kč 
Pobytový tábor pro mladší děti:  
   Výprava sira Bergingtona 7 – 12 7. 7. – 13. 7. Stará Voda 3.000 Kč 

Pobytový tábor pro mladší děti: 
   Dobrodružství Steva ve světě  
   Minecraft 

7 – 12 21. 7. – 27. 7. Annaberg 3.000 Kč 

Příměstská školka 4 – 6 22. 7. – 26. 7. Prostějov 2.000 Kč 
Příměšťák v Pivíně I 7 – 12 5. 8. – 9. 8. Pivín 2.000 Kč 
Příměšťák v Pivíně II 7 – 12 12. 8. – 16. 8. Pivín 2.000 Kč 
Cyklistický putovní tábor do Alp 15 – 35 8. 8. – 22. 8. Rakousko 12.000 Kč 
Zamávání prázdninám: 
Karlík a továrna na čokoládu 7 – 12 25. 8. – 28. 8. Annaberg 2.000 Kč 

  

Další informace a přihlašování na webu www.shmpv.cz . 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.shmpv.cz/
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   SKM –  SALESIÁNSKÝ  KLUB  MLÁDEŽE  PROSTĚJOV 
 
 

název akce věk datum místo cena 
Příměstský sportovní kemp I.   
   (fotbal, florbal) 6 – 15 1. 7. – 5. 7. Prostějov 2.000 Kč 

Příměstský sportovní kemp II.  
   (stolní tenis, fotbal, florbal) 8 – 15 15. 7. – 19. 7. Prostějov 2.000 Kč 

Příměstský tábor pro děti: 
   Král Jelimán a jeho banda 6 – 10 29. 7. – 2. 8. Prostějov 2.000 Kč 

Vodácký putovní tábor  
   Vltava I. - rafty  9 – 13 29. 7. – 3. 8. Vltava 3.500 Kč 

Ministrantský tábor:  
   Asterix a Obelix  8 – 13 11. 8. – 17. 8. Stará Voda 3.000 Kč 

Vodácký putovní tábor  
   Vltava II. - kánoe 11 – 17 12. 8. – 17. 8. Vltava 3.900 Kč 

 

Léto se začíná nezadržitelně blížit. Stále ještě jsou volná místa na 
některých táborech. Letošní nabídku najdete na www.shmpv.cz . 
 

Na www.shmpv.cz naleznete také aktuální nabídku všech akcí 
pořádaných SKM ve školním roce. Všechny ministranty zveme na 

28. 3. Zelený čtvrtek – Missa chrismatis, biskup světí oleje a kněží obnovují sliby. 
27. 4. ministrantský den v Arcibiskupském kněžském semináři v Olomouci . 
10. – 12. 5. víkendovka pro ministranty na faře v Náměšti na Hané (od 8 let) 
 

     Podpořte nás  

Naši vedoucí pracují na zajištění akcí, výletů a táborů zdarma. Pokud máte 
možnost, můžete přispět jakýmkoli finančním či jiným darem, aby se dílo SKM 
Prostějov mohlo dál úspěšně rozvíjet. Číslo účtu SKM Prostějov: 2001760393/2010. 
Za jakoukoli hmotnou či duchovní pomoc budeme velmi vděční.              

 

P. Ladislav Banďouch, SDB 

   (předseda SKM Prostějov)  

 

 
 

 

 

 

http://www.shmpv.cz/
http://www.shmpv.cz/
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   CMG   –  CYRILOMETODĚJSKÉ  GYMNÁZIUM,  ZŠ  A  MŠ 
 

Do konce školního roku nás čeká mnoho akcí, na které Vás srdečně zveme:  
 

 

Na Květnou neděli 24. března v 15.00 hod. pořádá 
Cyrilometodějské gymnázium, ZŠ a MŠ modlitbu Křížové 
cesty v kostele Povýšení sv. Kříže. Modlitby a mluvené slovo 
doprovodí postními zpěvy schola CMG.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 2. dubna budeme v kostele sv. Cyrila a Metoděje slavit velikonoční mši 
svatou. Začátek v 12.30 hod. Na závěr budou oceněni studenti, kteří ve třetím 
čtvrtletí dosáhli výborných výsledků ve studiu nebo v uměleckých či sportovních 
soutěžích.  
 

16. a 17. dubna se konají přijímací zkoušky do primy Cyrilometodějského 
gymnázia. Bude přijato 30 žáků, kteří projdou úspěšně přijímacím řízením.  
 

22. dubna vás zveme na Večer Francouzského divadla, začátek v 18 hod. 
v sále Městského divadla v Prostějově.  
 

15. května 2024 proběhne zápis do mateřské školy při CMG. 
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Výběrové řízení do 6. ročníku církevní základní školy bude dne 
27. května 2024 v budově CMG. Uzávěrka přihlášek je 17. 5. 2024. Podmínky 
přijímacího řízení jsou na webových stránkách školy. Pro školní rok 2024/2025 
přijmeme 28 žáků.  
 

V pátek 28. května v 17 hod. bude slavnostní děkovná mše svatá 
Cyrilometodějského gymnázia v kostele Povýšení sv. Kříže spojená s předáním 
maturitních vysvědčení. Po mši svaté pokračuje již tradiční Zahradní slavnost. 

Jitka Havlíčková 

 

   CCU   –  CENTRUM  CELOŽIVOTNÍHO  UČENÍ 
 

Zůstaňte aktivní, rozvíjejte své schopnosti a dovednosti, 
pečujte o svůj seberozvoj i v dospělém věku. Nabízíme Vám 
i v průběhu školního roku zájmové a odborné kurzy: 
 

Počítačový kurz pro začátečníky zahajujeme již v úterý 2. dubna od 14.30 
hod. Je zaměřen na zvládnutí úplných základů počítačových dovedností – obsluha 
počítače, práce s myší a klávesnicí, základy tvorby dokumentů v programu 
MS Word, základy práce na internetu. Na tento kurz navazuje rozšiřující kurz, kde 
se účastníci seznámí se systémem složek a úpravou dokumentů v programu 
MS Word, založí si e-mailovou adresu a naučí se komunikovat pomocí e-mailu. 

Kurz trénování paměti – každé pondělí od 14.00 hod. Tento kurz je vhodný 
nejen pro seniory, ale pro každého, kdo si chce procvičit svou paměť, pozornost, 
prostorovou orientaci a tvůrčí myšlení.  

Paličkování – každé úterý od 15 do 18 hod. Pod vedením zkušené lektorky 
Mileny Malinové si osvojíte základní pravidla paličkování již od navíjení paliček, 
používání herdule a potřebných materiálů. Naučíte se kombinovat různé techniky 
a vzory k výrobě ručně paličkované krajky. Potřebné pomůcky lze po předchozí 
domluvě zapůjčit nebo zakoupit.  
 

   V případě zájmu o některý z kurzů se můžete informovat a přihlásit u Mgr. Jitky 
Havlíčkové, tel.: 582 302 554, e-mailem na adresu: havlickova@cmgpv.cz, nebo 
osobně na Cyrilometodějském gymnáziu, ZŠ a MŠ v Prostějově, Komenského 17.  

Více informací naleznete také na webových stránkách: https://ccu.cmgpv.cz . 

Jitka Havlíčková  

https://ccu.cmgpv.cz/
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   P.  FRANTIŠEK  STARÝ 
 

   150 let od narození arcibiskupského rady P. Františka Starého                                                              

* 22. 4. 1874 v Kosteleckých Horkách u Rychnova1  

† 2. 8. 1961 v Prostějově2  

Nemocniční a hřbitovní kněz, botanik, historik, 
literát, konzistorní a arcibiskupský rada, kněz 
jubilár. 
 

Po zkoušce z dospělosti na Vyšším gymnáziu ve 
Vysokém Mýtě v r. 1893 absolvoval 15. 7. 1897 
bohoslovecká studia v biskupském semináři 
v Hradci Králové a dne 25. 6. 1897 byl biskupem 
Mons. Eduardem Brynychem vysvěcen na kněze.3 
Od 21. 10. 1897 do 29. 9. 1900 byl P. Starý 
ustanoven 3 roky kooperátorem v Horních 
Štěpanicích.4 Do 30. 4. 1903 následovaly 
Nechanice na Královéhradecku. V té době se 
výrazně zhoršily jeho od dětství trvající dýchací 
potíže a bylo u něj diagnostikováno výrazné 
astma.5 Současně byl vyvázán z duchovní služby 
a mezi 17. 7. 1903 a 1. 2. 1905 působil jako 
zpovědník v klášteře u Sester III. řádu 

sv. Františka v Koclířově na Svitavsku.6 S přispěním v Prostějově v listopadu r. 1904 
zvoleného faráře P. Karla Dostála-Lutinova, přišel již 15. 12. 1904 do Prostějova. 
V tento den netušil, že kostel sv. Cyrila a Metoděje a chrám Povýšení sv. Kříže se 
stanou na dlouhých 57 let jeho kněžským domovem. Obecní výbor města jej od 1. 2. 
1905 jmenoval v pořadí druhým hřbitovním a nemocničním knězem v Prostějově.7 
Jurisdikci od arcibiskupské konzistoře obdržel od 8. února téhož roku. Jeho 
povinností bylo poskytovat duchovní pomoc pacientům v nemocnici, zaopatřovat 
nemocné a zdarma pohřbívat zemřelé při pohřbech nejnižší kategorie. Za to byl 
ubytován přímo ve veřejné nemocnici na Brněnské ul.,8 kde měl zdarma i stravu. 
Koncem roku 1906 se stal správcem právě nově zrenovovaného kostela sv. Cyrila 
a Metoděje. Zde denně sloužil jednu mši svatou. Všechny zmíněné služby vykonával 
do 1. 9. 1910, kdy odešel do „řádného důchodu“ a pak až téměř do svého náhlého 
úmrtí v r. 1961.9  
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   P. Starý byl považován za člena Katolické moderny10 a byl výrazně literárně činný. 
Přispíval do umělecko-politické revue Nový život vydávané P. Karlem Dostálem-
Lutinovem, jehož byl osobním přítelem.11 Jako jeden z mála znalců a propagátorů 
staroslověnštiny, znal chorvatsky a slovinsky, přeložil pro Dostála z hlaholštiny 
Staroslovanské Povečerje a Hlaholskou mši. Ze slovinštiny překládal některé práce 
významného Slovince Antona Gregorčice.12 Již od r. 1926 byl zvolen za činného 
člena Společnosti Národního muzea v Praze. V r. 1929 začal psát Pamětní knihu II 
farnosti Povýšení sv. Kříže a dlouhá léta výrazně doplňoval její I. díl. V letech 1931-
1936 redigoval Prostějovský farní věstník. Od r. 1933 přispíval i do Pamětní knihy 
farnosti sv. Petra a Pavla v Prostějově. Jako vynikající znalec květeny na 
Prostějovsku byl spolu s dr. Bohumilem Hacarem, Františkem Havránkem, 
Rudolfem Wolfem a dalšími členem kuratoria pro vznik Spitznerových13 sadů 
a botanické zahrady v Prostějově. P. Starý své botanické znalosti dokázal publikovat 
i v brožuře s nečekaným názvem.14 Do r. 1950 vedl křestní, oddací i matriky 
zemřelých ve farnosti Povýšení sv. Kříže, které zapisoval denně mimo středy.15 V ten 
den v závislosti na počasí chodíval po okolí a studoval floru a církevní památky 
tehdejšího okresu. Získané výsledky publikoval ve zmíněném Farním věstníku. 
Sepsal obsáhlou studii o kojetínském rodákovi Františku Antonínu Sebastinim,16 
dnes pozapomenutém malíři prostějovského baroka a výzdoby17 konventního 
kostela sv. Jana Nepomuckého v Prostějově. Po lidské stránce byl P. František 
nesmírně obětavý, tichý, pokorný a skromný. Přes to, že byl v podstatě „řadovým“ 
knězem na vinici Páně, od r. 1925 byl oprávněn nosit děkanský límec.18 Ke svým 
šedesátinám v r. 1934 byl jmenován konzistorním a od r. 1939 arcibiskupským 
radou. P. Starý ihned po P. Františku Koželuhovi je považován za druhého 
nejvýznamnějšího badatele v oblasti církevních památek v Prostějově. V r. 1947 
oslavil své zlaté kněžství a stal se knězem jubilárem.19 V r. 1957 to bylo kněžství 
diamantové. Dne 2. srpna roku 1961 se navrátil ke svému Stvořiteli. 

   Za účasti kněží celého děkanátu byl dne 5. srpna 1961 pochován prostějovským 
děkanem P. Ignácem Dragounem20 a jeho místoděkanem, olšanským farářem 
P. Janem Malým.21 Do doby svého vzkříšení sdílí společný hrob se svými přáteli 
a duchovními bratry, faráři P.  Františkem Coufalem a P. Karlem Kráčmarem. Hrob 
lze nalézt vedle hlavního kříže Městského hřbitova v Prostějově ve skupině 9, 
v 1. řadě s č. 14.  

Václav Marek 
Literatura: 
1 Tehdy farnost Chleny, nyní Skořenice v královéhradecké diecézi. 
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Foto: Václav Marek 

2 Matrika zemřelých v Prostějově roč. 1961, sv. 8., s. 54, poř. č. 386, uloženo na magistrátě 
Statutárního města Prostějova. 
3 Dle dat z archivu olomoucké konzistoře.  
4 Část obce Benecko na Semilsku s farním kostelem Nejsvětější Trojice. 
5 Od r. 1903 do r. 1910 jako tzv. deficient, dnešní terminologií byl v částečném invalidním 
důchodu, od 1. 9. 1910 v 36 letech plně penzionován. Trpěl i nemocí krční páteře. 
6 Pamětní kniha farnosti Povýšení sv. Kříže v Prostějově I. (1820-1929), 105 s. S. 48. 
7 Prvním byl již od června 1900 P. Karel Kráčmar, který skonal v r. 1904. 
8 Otevřená v r. 1888. Existující nemocnice u Milosrdných bratří již kapacitně nevyhovovala. 
9 KAVIČKA, Karel: Farní chrám Povýšení sv. Kříže v Prostějově. Vyd. Ř. k. farnost Povýšení 
sv. Kříže v Prostějově. Prostějov 2013, 1. vyd. 110 s., S. 87. ISBN 978-80-260-4705-6. 
10 Katolická moderna bylo české katolické literární hnutí, jehož část se později transformovala 
v církevně opravné hnutí navazující na evropský katolický modernismus. 
11 MAREK, Pavel – MAREK Václav: Karel Dostál-Lutinov: 100 let po smrti. 1923-2023. 
Vyd. MaG Prostějov 2023. 1. vyd. 118 s. + obrazové přílohy.  
12 Životní data (1852-1925), rakouský ř. k. kněz, ThDr., profesor v kněžském semináři v Gorici, 
politik slovinské národnosti, na přelomu 19. a 20. stol. poslanec Říšské rady. 
13 Václav Spitzner (1852-1907), český botanik, entomolog a geolog, vyučující od r. 1877 na české 
zemské reálce v Prostějově. 
14 STARÝ, František: Městský hřbitov v Prostějově. Nákladem správy hřbitovní. Prostějov 1931, 
58 s. S. 16-31. 
15 KAVIČKA, Karel: Osobnosti Prostějovska. 
P. František Starý (*22. 4. 1874, † 2. 9. 1931). 
Prostějovské radniční listy, roč. 14, č. 2, 27. 2. 
2013, s. 31. 
16 František Antonín Šebesta zvaný Sebastini, 
narozený v Kojetíně, zemřel v Prostějově  
(1724-1789). 
17 KAVIČKA, Karel: Prostějov. Klášterní 
kostel sv. Jana Nepomuckého. Vyd. 
Historická společnost Starý Velehrad se 
sídlem na Velehradě. Velehrad 2010. 
2. rozšířené a upravené vyd. 31 s. S. 12-14. 
18 Toto vyznamenání obdržel k 1. výročí 
konsekrace arcibiskupa Prečana. Srov.: 
Našinec, roč. 61, 1925 z 25. 12. 1925, s. 9. 
19 Za jubilára je považován duchovní, který 
byl v činné službě nejméně 50 roků po 
vysvěcení. 
20 MAREK, Václav: P. Ignác Dragoun, farář 
a děkan v Prostějově. Rok výročí P. Ignáce 
Dragouna. INRI č. 1/2023, s. 20-21. 
21 MAREK, Jiří: P. Jan Malý. 30 let od skonu 
prostějovského děkana a arcibiskupského 
rady P. Jana Malého. INRI č. 2/2023, s. 15-
17. 
 

 
 
 
 

   VTIPY  
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Jak by vypadalo vzkříšení dnes? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

vybral Michal Růžička 

 

Mladý muž čte ve vlaku knihu. Přisedne si k němu zvědavý spolucestující. 

„Co to čtete?“ 

„Nový zákon,“ odpoví mladík. 

„No jo, ono jich dneska vychází, viďte?“                                  /z časopisu Tarsicius/ 

 
   OKÉNKO  PRO  DĚTI     

Které události Velikonoc jsou na obrázcích na následující stránce? 
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Dokážeš obrázky správně seřadit, jak jdou po sobě? (Větší děti můžou dopsat čísla 
k obrázkům, menší děti můžou obrázky vystřihnout a seřadit kartičky za sebe.)                                                       
Obrázky můžeš vymalovat.                                                         . 
Můžeš na papírové kartičky namalovat stejné obrázky a zahrát si s nimi pexeso.      . 
 

                                                                                                        připravila Renata Plenařová 

 
   POZVÁNKY 
 

* Bouda, která krmí miliony dětí 

Tak se jmenuje knížka, kterou můžete získat v březnu 
zdarma v našem kostele sv. Petra a Pavla. Jde o krásný 
příběh Magnuse MacFarlane-Barrowa, zakladatele Mary's 
Meals. Spolu s ním projdete neuvěřitelnou cestou plnou 
šťastných „náhod“ a dojemných setkání. Od prvních pokusů 
pomáhat potřebným v 90. letech v bývalé Jugoslávii až po 
založení mezinárodní organizace, která dnes sytí přes dva 
miliony dětí v nejchudších oblastech světa. Budete svědky 
toho, jak prostá otevřenost srdce a ochota lidí se rozdělit 
dělá zázraky. Mnozí z těch, kteří díky Mary's Meals vůbec 

přežili a mohli chodit do školy, dnes podporují jiné děti v nouzi. Pokud chcete zažít 
na vlastní kůži, jak vypadá opravdová naděje uprostřed beznaděje, neváhejte 
a pusťte se do čtení. 
   ukázka z knihy:  

Dal jsem se do řeči s Edwardem, nejstarším ze sourozenců. Jeho černé tričko bylo 
o několik čísel větší, než by potřeboval, ale na rozdíl od umazaných a potrhaných 
hadrů, do kterých byli zahaleni jeho sourozenci, bylo čisté. Vyprávěl mi, že je mu 
čtrnáct a většinu času tráví s matkou při práci na polích kolem domku. Zeptal 
jsem se ho, v co v životě doufá. Rozhodně jsem přitom nečekal odpověď, která by 
změnila život mně i stovkám tisíc jiných lidí. 

„Chtěl bych mít co jíst a taky bych jednou rád chodil do školy,“ odpověděl mi po 
chvilce zadumání slavnostním hlasem. 

Tato prostá slova, pronesená jako smělý sen dospívajícího hocha v Malawi, se mi 
zapsala hluboko do srdce… byla to pobídka k činu, kterou nešlo ignorovat. 

   P. Josef Klinkovský, SDB 
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* Na Zelený čtvrtek 28. 3. se bude v katedrále sv. Václava v Olomouci v 9.30 hod. 
konat eucharistická bohoslužba spojená s obřadem svěcení olejů a obnovou 
kněžských slibů – Missa chrismatis. Jste zváni prožít tuto slavnost společně 
s našimi kněžími, jáhny i ministranty v kruhu naší farní rodiny.                               

*  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* 16. 5. v 18.00 hod. městská pouť u Milosrdných – patrocinium, slavnost 
sv. Jana Nepomuckého. (Ranní mše u sv. Petra a Pavla nebude.) 
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* 18. 5. pěší pouť z Nivy do Sloupu (cca 27 km). Informace a přihlášky  
u P. Ladislava Hubáčka, SDB.  
 

*             

                                                                 Letos bude Noc kostelů v pátek 7. června.  

                                                                 Nestyďte se zapojit, nestyďte se pozvat přátele, 

                                                                 známé a příbuzné, aby přišli. 
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A  FARNOSTI  SV.  PETRA  A  PAVLA  V  PROSTĚJOVĚ 
Vydává Římskokatolická farnost Povýšení svatého Kříže Prostějov.  

Redakční rada: P. ICLic. Mgr. Aleš Vrzala, MVDr. Zuzana Bartošová,  
Ing. Mgr. Jan Černý, Renata Plenařová, Marie Schneeweissová               

Grafický návrh: Mgr. Kristina Veselá 
Vychází 4x ročně. Vyšlo 24. 3. 2024. Příští číslo 2/2024 vyjde 30. 6. 2024  

a příspěvky můžete posílat do 9. 6. 2024 na e-mail: casopisinri@gmail.com. 
Webové stránky: https://povyseni.dpv.cz/, https://petrpavel.dpv.cz/ 

Časopis je neprodejný. Doporučený příspěvek na tisk jednoho čísla je 10 Kč. 

 

   ZPOVÍDÁNÍ  VE  SVATÉM  TÝDNU     
 

Povýšení sv. Kříže: V pondělí 3. 4., v úterý 4. 4. a ve středu 5. 4., dopoledne  
v 9.00 – 12.00 hod. a odpoledne v 13.00 – 17.00 hod. 
 

Sv. Petr a Pavel: Příležitost ke svátosti smíření bude pouze v pondělí a ve středu od 
18.00 – půlhodinu před večerní bohoslužbou (v 18.30), případně i po ní. 

 

   BOHOSLUŽBY  O  VELIKONOCÍCH  2024 
  

28. 3.  Zelený čtvrtek – mše na památku Večeře Páně 
Povýšení sv. Kříže mše svatá 18.00 hod. 
 po mši bdění v Getsemanské zahradě 
Sv. Petr a Pavel mše svatá 18.30 hod. 
 po mši bdění v Getsemanské zahradě do 20.00 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 18.00 hod. 
 po mši bdění v Getsemanské zahradě   

https://povyseni.dpv.cz/
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29. 3.  Velký pátek – památka Umučení Páně  
Povýšení sv. Kříže ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
 křížová cesta 9.00 hod. 
 bohoslužba 15.00 hod. 
 po bohoslužbě modlitba u Božího hrobu do 18.00 hod. 

                           Boží hrob bude umístěn v kapli Nejsvětější Trojice. 

Sv. Petr a Pavel ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
  bohoslužba  15.30 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
 bohoslužba 15.00 hod. 

 
30. 3.  Bílá sobota – modlitba u Kristova hrobu 

Povýšení sv. Kříže ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
 modlitba u Božího hrobu 8.00 – 17.00 hod. 

                   Boží hrob bude umístěn v kapli Nejsvětější Trojice. 

Sv. Petr a Pavel ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
 modlitba u Božího hrobu 9.00 – 10.00 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) ranní chvály a modlitba se čtením 8.00 hod. 
 modlitba u Božího hrobu  

 
30. 3.  Velikonoční vigilie – připomíná svatou noc,  

        kdy Pán vstal z mrtvých 
Povýšení sv. Kříže mše svatá 20.00 hod. 
Sv. Petr a Pavel mše svatá 20.30 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 21.00 hod. 

 
31. 3.  Zmrtvýchvstání Páně – den velikonoční slavnosti 

Povýšení sv. Kříže mše svatá  7.30 a 10.30 hod. 
Sv. Cyril a Metoděj  mše svatá 9.00 hod. 
Sv. Josef (Krasice) mše svatá 18.00 hod. 
Sv. Petr a Pavel mše svatá 9.00 a 18.30 hod. 
Sv. Jana Nepomuckého (U milosrdných) mše svatá 11.00 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 9.15 hod. 

 
1. 4.  Pondělí velikonoční 

Povýšení sv. Kříže mše svatá  7.30 a 10.30 hod. 
Sv. Cyril a Metoděj mše svatá 9.00 hod. 
Sv. Petr a Pavel mše svatá 9.00 hod. 
Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 9.15 hod. 
 
 


